
 

1  
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ATA DA REUNIÃO DO DIA:  06/08/2024                6 ª Reunião do Ano Rotário 2024-25                649ª da história do Clube 

PRINCIPAL ASSUNTO TRATADO:  Palestra com Clau Dallegrave – Tampinhas Castram 
LOCAL:  Restaurante Anarco, Rua Mal José Bernardino Bormann, 600 – Batel                                                HORÁRIO: 12 h 

PRESIDENTE: Maria Luzita de Faria - SECRETÁRIO:  José Acir Alves de Lima  -   PROTOCOLO: Júlio C. Cardoso  

 
PRESENTES (22)  
Associados(as) (18 de 33 – 63,89%) (Presentes em negrito e Recuperação (R)) 

 

Ana Leticia Guerra Batista do Nascimento  

Carlos Gustavo Pacheco  

Ciro Nestor Leviski  

Cleângela Rosani Busanello  

Clécio Luiz Chiamulera  

Dalton Roberto Bastos Ortiz (R) 

Dionísio Olicshevis (Governador 2000-01) (Isento de presença) 

Eduardo Fernandes de Souza  

Elizeu Francisco da Silva  

Eriton Nunes Costa   

Fabricio Litz 

Fabricio Zilotti 

Felipe Limas Diniz Araújo 

Jean Garcez da Silva  

Jean Xavier Villa Filho  

João Alexandre Santos Junqueira da Silva  

José Acir Alves de Lima                                                                                                   

Juliano Ribeiro Cavalheiro  

Júlio César Cardoso  

Ketlin Carla Wolcoff 

Leticia Chun Pei Pan 

Luciana Olicshevis (Isenta de presença) 

Luciano Vieira do Santos  

Luiz Carlos Maggi  

Marcos Roberto Rockenbach   

Maria Luzita de Faria  

Michele Cristine Reschke  

Miguel Francisco Ferreira  

Patrícia Cury Dias Baptista 

Patricia Regina Silveira 

Peterson José Cruz Fernandes  

Pedro Henrique Araújo  

Samanta Daliana Golin Pacheco  
 

CONVIDADOS (04) 

Clau Dallegrave  

Giovana (convidada da Clau) 

Pieri 

Nicolas 
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Pauta da Reunião de 06/08/2024: 

Saudação ao Pavilhão Nacional 

Reflexão Motivacional (Luciano):  comentou sobre a autoestima. 

Protocolo (Júlio Cardoso): 

Agradecimento aos convidados presentes. Lembrança dos aniversários: 

07/08 - Cleângela Rosani Busanello - Aniversário de admissão de Cleângela Rosani Busanello (3 anos de clube). 

09/08 - Aniversário de Fundação do Rotary Club de Curitiba Fraterna – o Clube está completando 13 anos. 

10/08 - Aniversário de Luciano Vieira Dos Santos Aniversário Michel (Filho cp. Luciano Vieira do Santos). 

Datas Comemorativas: 

08/08 Dia do Padre 

09/08 Aniversário de Fundação do Rotary Club de Curitiba Fraterna 

09/08 Dia Internacional dos Povos Indígenas 

11/08 Dia da Televisão 

11/08 Dia do Advogado 

11/08 Dia Internacional da Logosofia 

11/08 Dia do Estudante 

11/08 Dia do Garçom 

12/08 Dia Nacional das Artes 

13/08 Dia do Economista 

13/08 Dia do Canhoto 

Instrução Rotária (João Alexandre): 

A instrução será fotografada e a pauta será entregue para o Distrito para auxiliar na meta do presidente 

irresistível:  Mensagem do Governador Alfredo Arten Junior: a vida é feita de momentos e em busca da alegria 

mundial, o dia internacional da felicidade surgiu como uma data significativa no calendário global. Criada pela 

Assembleia Geral das Nações Unidas, essa comemoração nos convida a fazer uma pausa para refletir sobre a 

importância da felicidade e como ela influencia na construção de um mundo onde o bem-estar é visto como 

meta comum para a humanidade. Assim, quando o dia 20 de março se aproxima, diversos países se unem em 

comemoração promovendo iniciativas e ações que contemplam o reconhecimento da felicidade como uma 

peça-chave para uma comunidade equilibrada. Essas práticas são conhecidas por ajudar a redução do stress e 
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da promoção da paz interior. Tudo isso faz com que tenhamos progresso no reconhecimento da felicidade 

como progresso social, incentivo de adesão de políticas de bem-estar nos países membros e estimula para a 

reflexão sobre a felicidade e qualidade de vida de todos nós. A celebração desse dia se constitui num momento 

propício para governos, organizações e indivíduos refletirem sobre como são construídas as sociedades e 

como podem ser promovidas condições que favoreçam a felicidade e bem-estar global 

Tesouraria: Prestação de contas – informado que as contas do clube estão em dia esclarecendo quais foram 

as principais despesas nos últimos meses. Nos meses de Julho e Agosto ocorreram os maiores pagamentos, 

incluindo o pagamento distrital e a revista que foi adquirida. 

Projetos Humanitários – Samanta. No dia 10 haverá treinamento com o projeto PAM que está sendo realizado 

com o Rotary Av das Torres. No dia 17 haverá a campanha de multivacinação juntamento com a Fiocruz e 

outros clubes para o qual todos estarão convidados a participar. 

Fundação Rotaria (Carlos Pacheco):  Informações sobre o panetone solidário cujas vendas começam em 16 de 

agosto e é uma ação importante para a renda do Clube. O valor da unidade é R$ 35,00. 

Presidente Luzita: Agradeceu o posicionamento das comissões. Dia 13, terça-feira, irá a Matinhos trabalhar 

com os clubes de lá com os projetos distritais e convidou quem estiver interessado a participar. Será levado o 

treinamento da Boa Visão até o local. Dia 17 de agosto haverá o Festival de Caldos. Dia 13 não haverá reunião 

ordinária, pois a mesma será transferida para o dia 17. 

Palestra “Tampinhas Castram”: (Clau Dallegrave): Explanação sobre o projeto, comentando que no Brasil 

existe muitos animais abandonados. O projeto compreende a castração de animais utilizando-se da venda de 

tampinhas arrecadadas como objetivo de reduzir a procriação. O Clube já auxilia neste projeto. 

Homenagem ao Dia dos Pais: (Cleangela) – Como homenagem aos pais presentes, foi entregue um pequeno 

mimo aos pais presentes. 

Presidente Luzita: relembrou a todos sobra o aniversário de fundação do Clube Fraterna que ocorreu na 

semana e homenageou os membros fundadores do Clube presentes na reunião. 

Encerramento 

Lida e aprovada em 12/08/2024.  

 

  

       Maria Luzita de Faria                                     José Acir Alves de Lima                                                                                                   

  

 

                  Presidente                                                                                     Secretário  

 

 


